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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών 
 
 
Σε απάντηση της με αρ. 4077/23-3-2026 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  τους Βουλευτές κ.κ. Π. Τσαπανίδου και Α. Παναγιωτόπουλο, με θέμα «Σε 
οριακή κατάσταση η λειτουργία του Γενικού Νοσοκομείου Χίου λόγω υποστελέχωσης και 
εντατικοποίησης της εργασίας του προσωπικού» , σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
Α. Τα δηλωθέντα στοιχεία προσωπικού (συμπεριλαμβανομένου και του ιατρικού) στην 
πλατφόρμα του BI-FORMS στο Γ.Ν. Χίου «Σκυλίτσειο», έχουν ως κατωτέρω: 
 

Μήνας και Έτος 
αναφοράς 

Σύνολο 
υπηρετούντων 

Σύνολο 
ευρισκόμενων σε 
μακροχρόνια άδεια 

Σύνολο 
προσωπικού 

Δεκέμβριος 2021 414 22 436 

Δεκέμβριος 2025 419 17 436 

 
Οι κενές θέσεις προσωπικού όλων των ειδικοτήτων, συμπεριλαμβανομένου και του 
ιατρικού, είναι περίπου 150. 
Το υπόλοιπο αδειών 182 ατόμων υπηρετούντος νοσηλευτικού προσωπικού έως το έτος 
2025 είναι περίπου 8.500. 
 
Β. Όσον αφορά τα κτηριακά ζητήματα, η απομάκρυνση της Παθολογικής Κλινικής από το 
κτίριο 1 τον Ιούλιο του 2017 επιβλήθηκε από τις καταστάσεις και δεν ήταν 
προγραμματισμένη κίνηση. Οι συνθήκες ήταν ιδιαιτέρως ακατάλληλες καθώς είχε ήδη 
δρομολογηθεί η διαδικασία αποκατάστασης των κτιρίων 3 και 4 και ήταν δύσκολο τόσο 
από άποψη χρηματοδότησης αλλά και από τεχνική άποψη να υπάρχουν ταυτόχρονα δύο 
εργοτάξια στον περιορισμένο χώρο του νοσοκομείου. Το 2019 έγινε ανάθεση σε 
μελετητική ομάδα μέσω δωρεάς ιδιώτη. 
Στην συνέχεια έγιναν όλες οι απαραίτητες ενέργειες για τον καθορισμό των χρήσεων του 
κτιρίου με αλλεπάλληλες συσκέψεις με το προσωπικό του νοσοκομείου, κατατέθηκαν τον 
Αύγουστο του 2023 τα τελικά αρχιτεκτονικά και τα ηλεκτρομηχανολογικά σχέδια καθώς το 
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νοσοκομείο δεν διαθέτει αρχιτέκτονα, πολιτικό μηχανικό, μηχανολόγο μηχανικό, με την 
συνδρομή της Περιφερειακής Ενότητας Χίου, για τυχόν βελτιώσεις-παρατηρήσεις, πριν 
αποσταλεί προς έλεγχο στην Ενιαία Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών της 2ης Υ.ΠΕ. 
Πειραιώς και Αιγαίου. 
 
Μετά τη θετική γνώμη της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Χίου, 
η μελέτη (πλήρης φάκελος που περιλαμβάνει αρχιτεκτονική μελέτη, στατική μελέτη και 
ηλεκτρομηχανολογική μελέτη, συμπεριλαμβανομένων των τευχών δημοπράτησης) προϊόν 
δωρεάς, απεστάλη υπηρεσιακά μέσω Ενιαίας Τεχνικής Υπηρεσίας της 2ης Υ.ΠΕ. στην 
Τεχνική Υπηρεσία του Υπουργείου Υγείας προς έγκριση. Έχουν οριστεί επιβλέποντες 
μηχανικοί της μελέτης και έχουν έρθει σε επαφή με τους συγγραφείς της μελέτης, για 
συμμόρφωση σε παρατηρήσεις τους, αναμένεται η αποστολή ενημερωμένων τευχών 
δημοπράτησης προς τελικό έλεγχο, για επαναποστολή της πλήρους μελέτης για την τελική 
έγκριση. 
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